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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Iako je polovina novembra na 
kvantaškoj pijaci Beogradu se mogla pa-
zariti sveža malina u posebnim pakovan-
jima, mada je dominantna cena iznosila 
čitavih 1.300 din/kg. Još uvek je solidna i 
ponuda belo i crnog grožđa iz uvoza, a 
cena je varirala od 110 do 115 din/kg. 
Dobra je bila i ponuda jabuke proizvedene 
u Srbiji kao i južnog voća iz uvoza. Slaba 
je bila ponuda domaće kruške. Skuplji su 
bili jabuka, limun, mandarina i kivi, dok je 
pad zabeležen kod pomorandže, ananasa 
i grožđa. Smanjen obim ponude paprike 
uticao je na rast cene u odnosu na 
prethodni period. Ponuda paradajza, 
takođe, je bila slabija, dok je kod ostalg 
povrća nije bilo promena u pogledu 
ponude. Prodaja poljoprivrednih proizvo-
da bila je prosečna. Zabeležen je rast 
cena blitve, karfiola, krastavca kornišona, 
belog luka i tikvice. Jeftiniji su bili kelj 
pučar, ren, rotkvica, zelena salata i zelje. 

Ponuda i asortiman voća bili su sični 
prošlonedeljnom na Kalenić pijaci u Be-
ogradu. Zabeležen je rast cene grožđa, 
dok je pad zabeležen kod nara i mušmule. 
Što se povrtarskih kultura tiče ponuda je 
bila na zavidnom nivou obzirom da je dru-

ga polovina novembra. Poskupljenja su 
zabeležena kod boranije, brokoli, 
krastavca salatara, spanaća i tikvica. U 
ovom periodu pad cene je jedino eviden-
tiran kod zelene salate. Posle duže pauze 
u ponudi se pojavio žuti pasulj, po dosta 
visokoj ceni. 

Na kvantaškoj pijaci u Leskovcu 
imamo ponudu rotkvice, kao i krastavca 
salatara, paprike babure, paprike šilje, 
tikvice i paradajza iz uvoza. Došlo je do 
pada cene dunje, kupusa, spanaća i ze-
lene salate. Skupljji su u odnosu na 
prethodni period bili grožđe,  kivi, pomo-
randža, krastavac salatar, krastavac 
kornišon, paradajz, patlidžan i tikvice. 

Prema izveštaju reportera  STIPS iz 
Požarevca protekle je nedelje bila 
prosečna ponuda voća i povrća na pi-
jačnim tezgama. Skuplji su bili grejpfrut, 
grožđe, mušmula, limun, nar, pomo-
randža, cvekla, krompir, kupus, paradajz, 
rotkvica, tikvica, peršun korenaš i zelena 
salata. Za razliku od njih niže su bile cene 
jabuke Greni Smit, kruške, mandarine, 
celera, paprike, belog pasulja i peršuna 
lišćara. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 
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Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Solidna ponuda voća i povrća za ovaj 
period godine 
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  14.– 20.11.2022. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
7.– 13.11.2022. godine 

1 HRK= 15,54 RSD Izvor: TISUP 
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